

„ЗАТВЕРДЖЕНО”

Радою Непідприємницького товариства
„Гірничо-металургійний професійний пенсійний
фонд”

Протокол № 35 від 21 червня 2012 року

Голова Ради Канали В. Т. / **Канали В. Т.** /



ІНВЕСТИЦІЙНА ДЕКЛАРАЦІЯ

**Непідприємницького товариства
„Гірничо-металургійний професійний пенсійний фонд”
(нова редакція)**

- 10.3.2. особами, які здійснюють управління активами Фонду, а також консультантами з інвестиційних питань (у разі їх залучення) було надано пропозиції Раді Фонду щодо доцільності внесення змін до Інвестиційної декларації;
- 10.3.3. Раді Фонду було рекомендовано Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг унести зміни до Інвестиційної декларації у випадку, визначеному Законом України «Про недержавне пенсійне забезпечення». Рекомендації щодо внесення зазначених змін разом з відповідним висновком надаються Раді Фонду письмово протягом п'яти робочих днів з дня прийняття Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг такого висновку. Висновок приймається на підставі аналізу звітності, який подається адміністратором Фонду, інформації, яка може бути надана іншими суб'єктами, що здійснюють обслуговування Фонду за окремими запитами Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, а також інформації, яка може бути надана відповідно до Закону України «Про недержавне пенсійне забезпечення» органами державної влади, які здійснюють нагляд та контроль у сфері недержавного пенсійного забезпечення;
- 10.3.4. зберігач Фонду повідомив про зниження вартості одиниці пенсійних внесків Фонду більше, ніж на 20 (Двадцять) відсотків протягом року, за який робиться аналіз цієї вартості.
- 10.4. Зміни до цієї Інвестиційної декларації затверджуються Радою Фонду у порядку, визначеному Статутом Фонду, та подаються Радою Фонду протягом 10 (Десяти) робочих днів з дня їх затвердження на реєстрацію до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг у порядку, встановленому Законом України «Про недержавне пенсійне забезпечення», та відповідно до положень, затверджених Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг.
- 10.5. Рада пенсійного фонду зобов'язана протягом десяти робочих днів з дня отримання повідомлення від Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг прийняти рішення про внесення змін Інвестиційної декларації Фонду, заміни особи, яка здійснює управління активами Фонду, або про вжиття інших заходів та поінформувати протягом п'яти робочих днів Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг."

**Голова Ради
Непідприємницького товариства
„Гірничо-металургійний професійний пенсійний фонд”**



Грушета, Ірина Іванівна
с. Грушета, вул. Шевченка
71 (с. Грушета, вул. Шевченка, 71)

Грушета Ірина Іванівна
Грушета Ірина Іванівна



НАЦІОНАЛЬНИЙ КОМПЛЕСИОННИЙ ЦЕНТР ЗБІРОВАНИЙ ІНТЕРЕСІВ	
ЗАРЕЄСТРОВАНО	
Грушета Ірина Іванівна	
Грушета Ірина Іванівна	
Ідентифікаційний номер: 798	
Дата: 09.08.2012. Реєстраційний номер:	